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Elst, 24 september 2016 

Beste Taekwon-Doins, 

Wij nodigen jullie van harte uit voor de Technische training (vanaf 8e kub) op zondag 9 oktober. Tijdens deze technische training zou er aandacht worden besteed aan Tuls, Stap-sparring en Zelfverdediging. Deze onderdelen zijn zeer interessant en komen standaard terug tijdens elk Taekwon-Do examen. 
Voor de ervaren Taekwon-Doins staat er iets heel bijzonders deze training op het programma. Zoals jullie wellicht weten volgt sabumnim Paul van Beersum al een paar jaar een opleiding tot therapeut op het gebied van traditionele Chinese medicijnen (oa. acupunctuur). Tijdens deze technische training gaat hij doormiddel van een praktische workshop in op de relatie tussen Chi (energie) en Martial-Arts zoals onze stijl Taekwon-Do.  Wil je meer weten en ervaren over Chi, gezondheid en vechtkunst dan moet je deze kans niet missen. 

De training is van 10.00 tot 12.00. Aansluitend van 12.00 tot 12.30 is er een korte jaarbijeenkomst voor de hoofdleraren van alle scholen en de commissieleden. Van elke school kunnen er maximaal 2 vertegenwoordigers bij dit overleg aanwezig zijn. We hopen dat alle hoofdleraren er zijn zodat er een opbouwend gesprek kan zijn over onze doelstellingen van dit seizoen.
Wij hebben er veel zin in om er een interessante training voor iedereen van te maken! 
We hopen jullie allemaal te zien op 9 oktober aanstaande. 

Met vriendelijke groet, 

Namens de Commissie Technische Opleidingen
Sabum Willem Jansen
 Informatie: 

OPEN Technischel training 9 oktober 10.00 tot 12.00 uur. 

Graduatie: vanaf gele band (8e kub) 
Kosten €12,50,- (ITF-RD members €5, -) 
12.00 – 12.30 jaarbijeenkomst

Locatie:

Sportstichting “de Wiel”  

Leerdamseweg 39

4147BM  Asperen
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