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Elst, 25 september 2017 

Beste Taekwon-Doins, 

Op zondag 8 oktober hebben we meerdere interessante OPEN trainingen / bijeenkomsten waar wij jullie graag van harte voor willen uitnodigen! 
Speciaal voor de allerkleinste 7 t/m 11 jaar organiseren we een leuke enthousiaste jeugdtraining. (deze training is in tegenstelling tot de andere trainingen gratis). De jeugdtraining duurt ivm. de spanningsboog iets korter dan de overige training en is van 09.30 tot 10.45 uur. (75 min). 

Vanaf 12 jaar en ouder met minimaal 8ste kub (gele band) organiseren wij een technische training (09.30 – 11.30 uur). Uiteraard veel tuls maar ook andere technische onderdelen zoals stap-sparring en hosinsul komen aanbod. Een mooie training om de puntjes op de i zetten en te leren van CTO instructeurs.

Speciaal voor de leraren organiseren wij een aparte leraren training (09.30 – 11.30 uur). Deze is niet standaard voor alle zwarte banders bedoeld, daarvoor is juist de technische training. Maar juist specifiek voor de instructeurs en eventueel assistent van de diverse Dojangs met als eis minimaal zwarte band en echt ook actief bezig zijn met lesgeven. Uiteraard wordt hier getraind op technische stof, maar er worden juist ook tips gegeven om nog beter Taekwon-Do les te kunnen geven.
Alle trainingen worden verzorgd door enthousiaste vakbekwame commissie leden van de commissie technische opleidingen (CTO). Het complete CTO is een week voor de training in Ierland te vinden bij het seminar van grootmeester Choi Jung Hwa (9e dan, zoon vd Founder en president van de wereldbond) naar alle verwachtingen zullen ze met veel enthousiasme terugkomen en dit verwerken in de lessen. 
Na afloop van de training organiseert de bond zijn jaarlijkse bijeenkomst (12.00 – 13.30uur).  Per ITF Royal Dutch school kunnen er 2 vertegenwoordigers bij deze bijeenkomst aanwezig zijn. Wij hopen dat van iedere school een afvaardiging aanwezig is. We vinden het heel belangrijk om samen te kijken wat er leeft en samen te werken aan het Taekwon-Do binnen de ITF Royal Dutch. 
We hopen jullie allemaal te zien op 8 oktober aanstaande. Wij gaan er een mooie dag van maken!
Met vriendelijke groet, 

Namens het bestuur
Sabum Willem Jansen
Sabum Paul van Beersum
Master Thijssen

Senior Master Zondag

Informatie: 

Zondag 8 oktober Open Royal Dutch trainingen 
Jeugdtraining 7 t/m 11 jaar ongeacht graduatie 09.30 – 10.45 uur (gratis)

*Technische training vanaf 8ste kub 09.30 – 11.30 uur 

*Lerarentraining vanaf 1e dan 09.30 – 11.30 uur

*Kosten €12,50,- (ITF-RD members €5, -) 
Jaarvergadering (2 vertegenwoordigers per dojang) 12.00 – 13.30 uur

Locatie: Locatie:

Sportstichting “de Wiel”  

Leerdamseweg 39    4147BM  Asperen

          Contact E-Mail

              ITF Royal Dutch Website

Ledenadministratie

bestuur@itf-royaldutch.com
               www.itf-royaldutch.com
                         administratie@itf-royaldutch.com

